Zadanie [} (..../3 pkt)

Przez 10 dni zbierano pienigdze na pomoc dla zwierzat w schronisku. Wplywy ze
zbidrki przedstawiono na diagramie.

Wplywy ze zbiérki na schronisko dla zwierzat
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a) W ktérym dniu zebrano najwiecej pieniedzy ?
b) Ile byto dni, w ktérych zebrano wiecej pieniedzy niz w ostatnim dniu zbiérki?

c) Ile pieniedzy zebrano przez caly okres zbiorki?

Zadanie (....7 1 pkt)

Asiarzucita pie¢ razy kostka do gry i otrzymala zestaw liczb, ktérego mediana jest 3.
Wyniki czterech pierwszych rzutéw to: 2, 6, 2, 3. W piatym rzucie Asia na pewno nie
otrzymata liczby
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Zadanie [} (..../ 4 pkt)
Dany jest zestaw liczb: 7,1, 14,13, 6,12, 3.
a) Oblicz jego srednig arytmety czna.

b) Dolacz do niego obliczong Srednia i oblicz Sredniq arytmetyczng tak powiekszonego
zestawu. Poréwnaj obie Srednie.

) Ustal mediane pierwotnego zestawu.

d) Wykresl te mediane z zestawu pierwotnego i ustal mediane tak pomniejszonego
zestawu. Poréwnaj oba wy niki.



Zadanien (....7 2 pkt)

Na diagramie przedstawiono liczby oséb 7
zwiedzajacy ch pewne muzeum w ciggu
kolejnych 14 dni, podzielone na cztery

kategorie.
Oto wszystkie wyniki, z wyjatkiem jednego, na

podstawie ktorych sporzadzono diagram: 1, 5, :
11,16-12, 21,1821, 18 12,1555 11- J l
0

Brakujacy wynik nalezy do kategorii o6 1318 1o-m4
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ZadanieB (..../7 2 pkt)

Zarozwigzanie testu konkursowego z ekologii mozna byto otrzymac od 0 do

19 punktéw. Oto wyniki uczniow klasy 8d:

3,11,13,8,18 9,14, 6,4,6,10,15 4,5 4,8,7,7,9.

Lena pogrupowata te wyniki w piec kategorii, dzielgc zakres 0-19 na pie¢ przedziatow

zawierajacy ch po tyle samo mozliwy ch wynikow. Piotr postapit podobnie, ale p odzielit
caly zakres na cztery kategorie.

Podaj wszystkie wyniki, ktére nalezg do najliczniejszej kategorii zarowno u Leny, jak
1 u Piotra.
Zadanie (@ (... / 2 pkt)

Asia i Kasia zorganizowaly zawody w rzutach kulg $niegowa do tarczy, ktorg byt pien
debu. M ariusz obserwowal wspo6tzawodnictwo przez okno i notowat wyniki, zapisujac
T, gdy rzut byt celny, i N — gdy by1 niecelny. Oto jego zapiski.

Asia:N, T,T,N,N, T,T,T,N, T, T, N, N, N
Kasia: T, N, N, T, T, T,N,N, T, T

a) Ktora z dziewczat miala wiecej trafien?

b) U ktorej z nich procent trafien byt wyzszy?
Zadanie (....7 1 pkt)

Pudelko zawiera losy ponumerowane kolejnymi liczbami od 1 do 24. Wojtek wy jmuje
z niego w sposéb przypadkowy jeden los. Jakie jest prawdopodobienstwo, Ze tak

wylosowana liczba bedzie podzielna przez 5?
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Zadanie [} (... /3 pkt)
Na dziewieciu karteczkach umieszczono litery od A do I oznaczajace kolejne wierzchoitki

9-kqta foremnego. Hubert wylosowat litere B. Jakie jest prawdop odobieristwo, ze losujac

sposrdd pozostaty ch karteczek, otrzyma litere oznaczajaca drugi koniec przekatnej
wychodzacej z punktu B?



